



伯恩斯 (资料图片)

据《每日邮报》6日报道,英国交通部铁路部长西蒙·伯恩斯非但不挤公交上班,还每天有专车接送,每年为此花费8万英镑公款。此举引发公众不满,因为其他官员多使用公共交通工具。

三个人的公车他一个人用

伯恩斯的特殊待遇引起了同僚和普通民众的不满。

对于普通民众而言,这件事简直让人气不打一处来。英国民众一直不满客运高峰期的道路拥堵和车厢拥挤,而上周的客运费用涨价更让他们满腹牢骚。

《每日邮报》称,现任运输部长西蒙·伯恩斯每日使用政府公车从艾克塞斯郡的家前往伦敦上班。他所乘坐的是价值约25万英镑的丰田轿车,这辆车属于交通部。

据估计,伯恩斯每日上下班70英里路程每年会花费纳税人约8万英镑税金,这项消费在英国近日对公务消费检查中被曝光。

4日,英国交通部发表声明称,这辆丰田车由3名高官轮流使用。但资深政府人员透露,这辆车的实际使用者只有伯恩斯一人。

与每年花费8万英镑乘专车相比,搭火车和地铁会便宜很多。乘火车一年只要3400英镑,乘坐头等座一年也只要5400英镑。再退一步即便搭乘出租车上下班一年花费也只有3.6万英镑左右。

反对党工党议员汉密尔顿认为伯恩斯的举动是“对纳税人的钱的最无聊的浪费”,这种行为可谓是“部长级官员最坏的榜样了”。



运输部长凭啥专车接送?

被认为是“部长级官员最坏的榜样了”

老百姓和同僚都“恼”了

2012年5月5日,伦敦市长骑车下班。

交通大臣还走路上班呢

部长伯恩斯的举动不但浪费钱,还浪费时间。因为如果伯恩斯乘地铁上班只需约25分钟,乘坐火车约35分钟,但开车则要1.5小时。

4日晚,伯恩斯辩称,自己使用公车是出于安全角度考虑,因为每天上下班他都会携带装有重要文件的箱子,而乘坐公共交通是不允许携带重要文件的。

英国内阁办公室驳斥了这种说法。他们说,部长可以在公共交通工具上办公,只要他们不让机密文件被曝光就可以。

英国首相卡梅伦则经常在火车上办公。由于正值财政紧缩时期,他大力倡导政府官员使用公共交通出行。

相比伯恩斯,他的上司交通大臣麦克明林则低调不少,他甚至步行上下班。著名的伦敦市长鲍里斯也轻车简从,骑车上下班。

英国首相坐火车办公 伦敦市长骑自行车上班



2012年1月9日,英国首相卡梅伦(左)与副首相克莱格(右)乘火车前去参加会议。

链接

英国用GPS监督公车

英国媒体之所以如此关注政府人员花费是因为2009年的“报销门”丑闻。

这场丑闻后,英国成立了“独立议会标准监督机构”,对政府支出和公车使用情况进行监督。该机构规定,公车只能在办公时使用,上下班一般不允许使用。

为了监督公车私用情况,英国政府在公车的仪表盘上统一安装了GPS定位装置。每隔13秒钟就向监控部门发送一次信号,然后该车的位置就会显示在电脑地图上,从而让英国政府相关部

门随时掌握公车的准确位置。

虽然加强监督,但仍有一些政府职员钻空子。据独立调查机构报告显示,2012年英国共有185名议员违规搭乘头等车厢,其中包括60多名执政党成员。去年10月,财政大臣奥斯本拿着经济车票乘坐头等车厢被发现,被要求补票约200英镑,这不是他第一次逃票和违规升舱。因为英国政府规定,官员乘火车只能乘坐经济车厢,若坐头等车厢必须自己掏钱。

英国的高层官员是怎么出行的

首相

首相卡梅伦经常乘坐火车往返于牛津郡的住所和伦敦唐宁街10号,他还经常在火车上办公。

副首相

副首相克莱格经常乘火车上下班,并在火车上加班,他把象征政府人员的红公文箱换成了黑的。

大臣

交通大臣麦克明林每天从伦敦的

家步行2英里上班,而周末他则会搭乘火车返回德比郡的家。

部长

交通部政务部长哈蒙德多使用公共交通。另一部长巴克周末乘火车回家,平时步行或乘公交上下班。

市长

伦敦“酷市长”鲍里斯的上下班方式是穿着西装骑自行车或者是挤地铁。

据《北京晚报》

相关新闻

奥巴马坐空军一号去夏威夷度假 花掉400万美元被批“烧钱”

美国白宫5日表示,奥巴马总统于当晚返回华盛顿。因为要解决两党争议巨大的“财政悬崖”问题,奥巴马今年在夏威夷的休假被分成两段,中间一度返回华盛顿敦促国会出台协议。美国有媒体批评,奥巴马这次度假花费远远超过去年。

白宫1月3日公布奥巴马在夏威夷度假的照片,心情大好的奥巴马在海中游泳的身姿上了不少媒体封面。纽约媒体还爆出,奥巴马在夏威夷的“度假行宫”每周价格高达24500美元。这座豪华奢侈的海边别墅位于瓦胡岛,濒临凯卢阿海湾,拥有五间带独立浴室的卧室、一个健身室、一间放映室,奢华至极的厨房通向可供12人就餐的餐室。据悉,奥巴马一家人对这座“冬季白宫”极为满意。

度假不忘工作,奥巴马在解决“财政悬崖”中的表现获得民主党内高度肯定。不过,也有媒体和网民对奥巴马乘坐“空军一号”来回飞行花费巨资提出

批评。美国《询问报》估算,“空军一号”每小时要耗费181757美元,今年奥巴马度假往返两次,耗资几乎比去年翻番。去年奥巴马一家前往夏威夷度假,被指花费纳税人400万美元,正值国会准备大幅削减预算节省开支之时,外界批评“消费失控”。奥巴马近日将发表一系列重要声明,包括公布国防部长候选人提名。奥巴马第二任期就职典礼将于21日在华盛顿举行。

据新华社

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
 电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口